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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Às 15h29 do dia 4 de fevereiro de 2025, utilizando recursos de videoconferência, com a autorização do 

Colegiado, realizou-se a 2ª Reunião Extraordinária Virtual de 2025 da Diretoria Executiva - DIREX do 

Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, Alexandre 

Gonçalves de Amorim, com a participação dos membros da Diretoria Executiva, Ariadne de Santa Teresa 

Lopes Fonseca, Alexandre Brandão Henriques Maimoni, Wilton Itaiguara Gonçalves Mota e Osmar Quirino 

da Silva. Participaram, também da reunião, Anderson Rafael Barros do Nascimento, Assessor da Diretoria,  

e Daniel França, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA – Com a 

anuência do Diretor-Presidente, foi aberto o prazo para manifestação, que iniciou em 4 de fevereiro de 2025 e 

finalizou no dia 7 de fevereiro de 2025. O quórum estipulado no Estatuto Social do Serpro foi confirmado por meio 

das manifestações eletrônicas registradas pelos Diretores, as quais foram arquivadas no Sistema Corporativo. 1 

– AFASTAMENTO DO PAÍS - WORKSHOP INTERNACIONAL SOBRE GESTÃO PÚBLICA E INOVAÇÃO 

- O Diretor-Presidente, ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM, com a participação da empregada Daiane 

Vaz Lima, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 72/2025, referente à 

participação da empregada  Daiane Vaz Lima, e do Assessor de Natureza Especial Anderson Rafael Barros 

do Nascimento, no Workshop Internacional sobre Gestão Pública e Inovação, nas cidades de Boston e 

Cambridge – Massachusetts – USA no período de 05 a 13/04/2025, incluindo trânsito. O valor total previsto 

a ser gasto é de R$ 97.113,10 (Noventa e sete mil, cento e treze reais e dez centavos). A Diretoria aprovou 

a proposição e o Diretor-Presidente, no âmbito de sua competência legal, autorizou o afastamento do País 

e a respectiva publicação no Diário Oficial da União e determinou que sejam apresentados à Diretoria 

Executiva os resultados da viagem. 2 – AUTORIZAÇÃO DE AFASTAMENTO DO PAÍS - GARTNER TECH 

GROWTH & INNOVATION CONFERENCE - O Diretor-Presidente, ALEXANDRE GONÇALVES DE 

AMORIM, com a participação da Superintendente de Comunicacao, Marketing e Responsabilidade Social, 

Loyanne Aparecida Salles da Cruz Leite, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de 

Despesa n.º 67/2025,  referente participação dos empregados Alexandre Seabra Melo Fernandes, Loyanne 

Aparecida Salles da Cruz Leite e Thiago Delmonte de Baere,  no evento Gartner Tech Growth & Innovation 

Conference 2025, no Gaylord Texan Hotel & Convention Center, em Grapevine, Texas/EUA, no período de 

8 a 13 de março de 2025, incluindo trânsito. O valor total previsto a ser gasto é de R$ 57.820,95 (Cinquenta 

e sete mil, oitocentos e vinte reais e noventa e cinco centavos). A Diretoria aprovou a proposição e o Diretor-

Presidente, no âmbito de sua competência legal, autorizou o afastamento do País e a respectiva publicação 

no Diário Oficial da União e determinou que sejam apresentados à Diretoria Executiva os resultados da 

viagem. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 16h56 do dia 7 de 
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fevereiro de 2025 e eu, Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental 

para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 
 

 

 

 

 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente 

Diretor de Negócios, Governos e Mercados interino 

 

 

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos 

 

 

 

 

 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES FONSECA 

Diretora de Negócios Econômico-Fazendários 

  

OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças 

 

 

 

 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 

Diretor de Operações 
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